



Crna Gora
SAVJET AGENCIJE ZA ELEKTRONSKE MEDIJE
Broj: 01 - 1211/1
Podgorica, 09.08.2022. godine

Z A P I S N I K
sa 317. sjednice Savjeta, održane 9. avgusta 2022. godine

Trista sedamnaesta sjednica Savjeta Agencije za elektronske medije (SAEM) održana je 9. avgusta 2022. godine, elektronskim putem.

Izjašnjenje e-mail-om u datom roku su poslali:

1. Dr Branko Bošković,
2. Edin Koljenović,
3. Prof. dr Andrijana Nikolić,
4. Rajo Todorović i
5. Milan Radović.

Za navedenu sjednicu usvojen je sljedeći:

DNEVNI RED:

1. Zapisnik sa 316. sjednice i
2. Pravilnik o pravima i obavezama emitera tokom kampanja za izbore za odbornike u Skupštini glavnog grada Podgorica, Skupštinama opština Bar, Bijelo Polje, Danilovgrad, Golubovci (opštine u okviru Glavnog grada), Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Šavnik i Žabljak, koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine i za prijevremene izbore za odbornike u Skupštinama opština Budva i Tivat, koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine.

Tačka 1: Zapisnik sa 316. sjednice

Zaključak:

Usvojen je zapisnik sa 316. sjednice.

Tačka 2: Predlog Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanja za izbore za odbornike u Skupštini glavnog grada Podgorica, Skupštinama opština Bar, Bijelo Polje, Danilovgrad, Golubovci (opštine u okviru Glavnog grada), Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Šavnik i Žabljak, koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine i za prijevremene izbore za odbornike u Skupštinama opština Budva i Tivat, koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine

Zakonom o elektronskim medijima propisano je da SAEM, u roku od sedam dana od dana raspisivanja izbora, donosi propis kojim se bliže uređuju uslovi za realizaciju prava i obaveza

emitera kada su u pitanju izborne kampanje i političko oglašavanje. SAEM je na prošloj sjednici usvojio Predlog Pravilnika o pravima i obavezama emitera tokom kampanja za izbore za odbornike u Skupštini glavnog grada Podgorica, Skupštinama opština Bar, Bijelo Polje, Danilovgrad, Golubovci (opštine u okviru Glavnog grada), Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Šavnik i Žabljak, koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine i za prijevremene izbore za odbornike u Skupštinama opština Budva i Tivat, koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine, koji je bio na javnoj raspravi do 8. avgusta. U toku javne rasprave nije pristigla ni jedna primjedba/komentar.

Zaključci:

Jednoglasno se usvaja Pravilnik o pravima i obavezama emitera tokom kampanja za izbore za odbornike u Skupštini glavnog grada Podgorica, Skupštinama opština Bar, Bijelo Polje, Danilovgrad, Golubovci (opštine u okviru Glavnog grada), Kolašin, Plav, Plužine, Pljevlja, Rožaje, Šavnik i Žabljak, koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine i za prijevremene izbore za odbornike u Skupštinama opština Budva i Tivat, koji će biti održani 23. oktobra 2022. godine. Pravilnik će biti objavljen u „Sl. listu Crne Gore“.

**Zapisnik sastavila
Ranka Novaković**

**Predsjednik
Savjeta Agencije za elektronske medije
Dr Branko Bošković**

